

SALE DE LECTURA

Proletari din toate țările, uniți-vă!

# Unitatea tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIX  
SERIA II  
Nr. 10543  
6 PAGINI  
50 BANI  
JOI  
21 APRILIE  
1983

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, ieri a avut loc

## CONSFĂȚUIREA DE LUCRU DE LA C.C. AL P.C.R. cu cadre de conducere și specialiști din domeniul materialelor de construcție și construcțiilor

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat, miercuri, 20 aprilie, la Conșfățuirea de lucru organizată de C.C. al P.C.R. cu cadre de conducere și specialiști din domeniul materialelor de construcție și construcțiilor.

Împreună cu conducătorul partidului și statului, în prezidiul conșfățuirii au luat loc tovarășii Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Ludovic Fazekas, Manea Mănescu, Ion Păjan, Ion Ursu, Richard Winter.

Organizată din inițiativa secretarului general al partidului, la conșfățuire a luat parte ministrul, prim-vicepreședintele și vicepreședintele cu probleme de investiții ai consiliilor populare județene, arhitecții șefi ai județelor, directorii trusturilor județene de construcții, ai întreprinderilor de prefabricate, ai unor institute de proiectare, cercetare și inginerie tehnologică, alți specialiști.

Participanții la lucrări l-au întâmpinat pe secretarul general al partidului cu cele mai alese sentimente de dragoste și stimă, fiind expresie profundă a recunoștinței pentru grija sa statornică față de dezvoltarea și modernizarea industriei materialelor de construcții, îmbunătățirea condițiilor de muncă și de viață ale tuturor celor ce lucrează pe santierul patriei, pentru preocuparea ce o manifestă permanent față de perfecționarea activității în domeniul investițiilor, înfăptuirea exemplului program de construcții de locuințe ce se realizează pe cuprinsul întregii țări.

Conșfățuirea a analizat stadiul îndeplinirii sarcinilor rezultate din programul adoptat de Conferința Națională a partidului privind reducerea consumurilor materialelor de construcție și energie, industrializarea construcțiilor și creșterea productivității muncii, îmbunătățirea în continuare a calității și diminuarea costurilor construcțiilor industriale și de locuințe, modul în care se înfășoară orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu referitoare la modernizarea și sporirea eficienței economice a întregii activități în construcții.

În raportul cu privire la reducerea consumurilor materialelor pentru realizarea investițiilor,



prezentat de tovarășul Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-viceprim-ministru al guvernului, precum și în cursul dezbaterilor, a fost evidențiată necesitatea stabilirii unor măsuri unitare în vederea obținerii unei reduceri substanțiale a consumurilor materiale și energetice, îmbunătățirii finisajelor, creșterii productivității de toate santierele, în așa fel încât programul de investiții pe perioada 1983-1985 să fie îndeplinit în condiții de eficiență maximă.

Au fost reievate rezervele mari care există la obiectivele de investiții din industrie, transporturi și agricultură, precum și în domeniul construcțiilor de locuințe în ceea ce privește măsurarea consumurilor de ciment, fier-beton, energie, evidențindu-se o serie de motive tehnologice ce pot fi adoptate încă din stadiul proiectării.

S-a subliniat că una din cauzele care generează consumuri mari de materiale, favorizează rispa și nu stimulează adoptarea unor măsuri ferme de reducere a consumurilor este și sistemul actual de clasificare și de reorganizare a investițiilor pe baza indicatorilor valorici în milioane de lei, ceea ce nu ține în vedere rezervele existente, nu exoranta nevoile reale de consumuri în funcție de structura lucrărilor, conduce în multe cazuri la tendința de exagerare artificială a valorilor pentru ca, pe această bază să se creeze costuri mari de materiale.

A fost relevată necesitatea ca, pe lângă dezbaterile de natură tehnică și științifică, să se țină seama și de aspectele economice și sociale ale activității de construcții, să se evite pierderea timpului și a resurselor materiale, energetice, îmbunătățirea lucrărilor de construcție din punct de vedere al aspectului general, al arhitecturii și, în general, soluționarea în mai bune condiții a problemelor de interes reciproc.

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU S-A ÎNTILNIT CU TOVARĂȘUL YASSER ARAFAT, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit miercuri, 20 aprilie, cu tovarășul Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

La întrevvedere s-au participat Ion Cornu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Mihai Dobrescu, membru membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Ahmed Sedki Al-Dajani, membru al Comitetului Executiv al O.P.E., Ahmed Abdel Rahman, membru al Consiliului Revoluționar, director al Departamentului pentru Informații și Propagandă, Hani Al Hassan, membru al C.C. al Organizației Al Fatah.

De comun acord s-a considerat că acum trebuie intensificată eforturile politice, diplomatice pentru soluționarea problemelor, pentru înțelegerea și înțelegerea în acest an a unor tratative, în vederea atenuării unei păcii trainice în Orientul Mijlociu. În acest sens, s-a subliniat că propunerile adoptate de țările arabe la Conferința la nivel înalt de la Fes reprezintă o bază bună pentru începerea negocierilor, pentru realizarea unei rezoluții politice a situației din zonă. În același timp, s-a arătat că trebuie ținut în considerare și alte propuneri, în primul rând ale țărilor direct interesate, inclusiv ale Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe secretarul general al Societății culturale indo-române din Bengalul de Vest (India)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit, miercuri, pe prof. S. K. Kar, secretar general al Societății culturale indo-române din Bengalul de Vest (India), care a făcut o vizită de documentare în țara noastră.

Exprimind deosebita grațitudine pentru onoarea de a fi primit, oaspetele a înmănat tovarășului Nicolae Ceaușescu un volum de documentare în țara noastră.

Prof. S. K. Kar a arătat că alături de lucrarea „Nicolae Ceaușescu - o viață dedicată păcii” pe care a editat-o în 1980, noul volum a fost primit cu deosebit interes în India, subliniind că personalitatea șefului statului român, prodigioasă sa activitate se bucură de un deosebit prestigiu în țara sa, în țările în curs de dezvoltare, în întreaga lume.

Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

## În cadrul unei vizite la Complexul expozițional din Piața Științei TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A EXAMINAT MĂSURILE ADOPTATE PENTRU REALIZAREA DE PANOURI PREFABRICATE FINISATE

Conșfățuirea de lucru a fost precedată de examinarea la fața locului, în cadrul unei expoziții organizate într-un pavilion al Complexului expozițional din Piața Științei, a măsurilor adoptate în scopul producerii de panouri de fațadă pentru locuințe, cu soluții diversificate de finisare, de echipare a elementelor prefabricate cu timplărie și instalații electrice, astfel încât pe santier să se efectueze numai operații de montare și asamblare.

Au fost prezentate panouri realizate pe baza celor mai noi tehnologii, atât de întreprinderi de prefabricate aparținând Ministerului Industrializării Lemnului și Materialelor de Construcții, cât și consiliilor populare județene Neamț, Iași, Bacău și Timiș, împreună cu o gamă largă de mostre executate de institutele de profil.



Panourile prefabricate expuse ilustrează preocuparea specialiștilor de a asigura un aspect arhitectonic deosebit al fațadelor prin stabilirea unor tipuri diferite de finisaj, capabile să confere noilor blocuri o estetică superioară, în mod diferentiat în funcție de condițiile locale, natura ariei de circulație, amplasarea lor în cadrul ansamblurilor de construcții de locuințe și social-culturale, în intersecții importante, pe ale zone de mare însemnătate urbanistică.

A fost relevat faptul că la stabilirea soluțiilor de finisare s-au avut în vedere, pe lângă

posibilitățile de executare industrială și crearea a unor fațade diversificate, durabile, care să nu necesite cheltuieli de întreținere și să utilizeze în mod eficient materialele și tehnologiile disponibile în țară, să se gasească în zonele geografice unde se fabrică panourile.

de vedere estetic, nici economic. Examinând comparativ expozițiile, secretarul general al partidului a avut cuvinte de laudă pentru soluțiile adoptate. În special în unele județe, în fabricarea de panouri pentru fațade cu











O deviză constantă de acțiune a tinerilor de la I.U.P.S. București

DEPĂȘIREA PLANULUI LA PRODUCȚIA FIZICĂ

Întreprinderea de utilaje și piese de schimb (I.U.P.S.) București funcționează pe specifice de „mecanic sef” al industriei de prelucrare a lemnului și materialelor de construcții.

Colectivul acestei unități economice format din peste 1200 de lucrători, se distinge prin numeroase ambiții de bun augur, între care, la locul de muncă, depășirea sistematică a planului la producția fizică.

Tinerii, reprezentati, în discuția pe care am purtat-o, în cadrul I.U.P.S. București a trecut prin cursurile de perfecționare organizate în întreprindere. Iar consecințele privesc direct calitatea executiei, a produselor care îl reprezintă.

Demnă de remarcă este, apoi, o recentă inițiativă privind reducerea importurilor de crom, nichel și molibden, materiale necesare, cum arătam, la fabricarea piștelor răcitoare.

Între timp, peste douăzeci de țări ale lumii (în care China, Vietnam, Cuba, Siria, Liban, Irak) au devenit beneficiari ai I.U.P.S. București, fără ca o singură piesă ori un singur utilaj să fi fost respins, fără a interveni cea mai mică nemulțumire privind calitatea.

De asemenea, din 1 Mai, colectivul s-a angajat să realizeze în circuitul economic o cantitate de 40 tone de diferite profile provenite din croiri în cadrul sectorului încălzire, prin schimbarea tehnologiei în sectorul prelucrării, după cum în cadrul oțelăriei și al turnăriei de fontă se a încheia modernizarea a 30 de tehnologii.

DRAGOMIR MAGDIN

Rezultatele întrecerii socialiste pe primele trei luni ale anului

Continuăm să publicăm rezultatele obținute în întrecerea socialistă de alte colective fruntase de oameni ai muncii din întreprinderi industriale, din unități agricole, precum și din domeniul circulației mărfurilor.

IN DOMENIUL PRODUCERII ENERGIEI ELECTRICE PE BAZA DE HIDROCARBURI

Locul I: Întreprinderea electrică centrală hidrocentrală Bucești, cu 514,1 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 4,1 la sută la producția de energie electrică la bornele generatoarelor și la graficul de putere la dispoziția sistemului energetic național;

IN INDUSTRIA CONSTRUCȚIILOR DE MASINI — ALTE MINISTERE

Locul I: Întreprinderea de produse industriale pentru construcții de căi ferate Harghita — Miercurea Ciuc, cu 1285 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 15,5 la sută la producția netă, 26 la sută la producția fizică, 49,2 la sută la export, 20,5 la sută la producția-mărfă vândută și încasată, 18,3 la sută la productivitatea muncii;

IN DOMENIUL GAZELOR TITELUI ȘI EXTRAȚIEI METAN

Locul I: Scheia de extracție Mosoaia, județul Argeș, cu 282,3 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 3,5 la sută la producția netă, 1,2 la sută la producția fizică, 17,8 la sută la producția-mărfă vândută și încasată, 8,8 la sută la productivitatea muncii;

IN INDUSTRIA CHIMICĂ — SUBRAMURA PRELUCRAREA CAUCIUCULUI ȘI MASELOR PLASTICE

Locul I: Întreprinderea de anvelope „Victoria” — Florești, județul Brașov, cu 984,4 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 6,1 la sută la producția netă, 15 la sută la producția-mărfă vândută și încasată, 2,3 la sută la productivitatea muncii;

IN INDUSTRIA PRODUCĂTOARE DE MASINULETE, MECANICĂ FINĂ ȘI SCULE, ECHIPAMENTE SPECIALE

Locul I: Întreprinderea „Electrometal” Cluj-Napoca, cu 983,2 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 5,1 la sută la producția netă, 13,2 la sută la producția-mărfă vândută și încasată, 5,2 la sută la productivitatea muncii;

IN INDUSTRIA CIMENTULUI, A MATERIALELOR DE CONSTRUCTII, EXPLOATAREA AGREGATELOR PENTRU CONSTRUCTII

Locul I: Întreprinderea de exploatare industrială a agregatelor minerale pentru construcții Brașov, cu 879,6 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 13,2 la sută la producția netă și la productivitatea muncii, 9,3 la sută la producția fizică, 19 la sută la producția-mărfă vândută și încasată, 1,3 la sută la beneficii;

IN INDUSTRIA PRODUCĂTOARE DE MASINULETE, MECANICĂ FINĂ ȘI SCULE, ECHIPAMENTE SPECIALE

Locul I: Întreprinderea de aparate și utilaje de cercetare București. Locul II: Întreprinderea de anvelope „Danubiana” — București. Locul III: Întreprinderea „Energia” — Constanta.

IN INDUSTRIA CIMENTULUI, A MATERIALELOR DE CONSTRUCTII, EXPLOATAREA AGREGATELOR PENTRU CONSTRUCTII

Locul I: Întreprinderea de exploatare industrială a agregatelor minerale pentru construcții Brașov, cu 879,6 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 13,2 la sută la producția netă și la productivitatea muncii, 9,3 la sută la producția fizică, 19 la sută la producția-mărfă vândută și încasată, 1,3 la sută la beneficii;

IN INDUSTRIA TEXTILĂ (BUMBAC)

Locul I: Întreprinderea Teșăria de bumbac Sighișoara, județul Mureș, cu 949,6 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 3,1 la sută la producția netă, 7,8 la sută la producția fizică, 10,2 la sută la export, 4,3 la sută la producția-mărfă vândută și încasată, 30 la sută la productivitatea muncii;

IN DOMENIUL TRANSPORTURILOR RUTIERE

Locul I: Întreprinderea de transporturi auto Constanța, cu 785,4 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 32,5 la sută la producția netă, 7,1 la sută la volumul mărfurilor transportate, 29,8 la sută la productivitatea muncii;

IN INDUSTRIA PIELĂRII, CAUCIUCULUI ȘI ÎNCĂLĂMÎNTEI

Locul I: Întreprinderea de piele și încălăminte „Pionierul” — București, cu 1.627,4 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 28,8 la sută la producția netă, 3,9 la sută la export, 10,5 la sută la producția-mărfă vândută și încasată, 24,1 la sută la beneficii;

IN DOMENIUL COMERȚULUI INTERIOR — ÎNȚEPINDERI COMERCIALE

Locul I: Întreprinderea comercială de stat mixtă Cimpulung, județul Argeș, cu 263,3 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 5,9 la sută la desfaceri de mărfuri cu amănuntul, 11,4 la sută la beneficii, 1,4 la sută la viteza de circulație a mărfurilor;

INȚEPINDERI DE STAT PENTRU CREȘTEREA ȘI ÎMBĂLSĂRIA PORCILOR

Locul I: Combinatul pentru producerea și industrializarea cârnii de porc Timiș, cu 360 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 20,4 la sută la producția fizică de carne, 2,2 la sută la sfințitul perioadei, 9,8 la sută la livrările de carne la fondul de stat; depășiri importante de plan au fost obținute la beneficii;

IN COOPERATIA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACERE A MĂRFURILOR

Locul I: Uniunea județeană a cooperativelor de producție, achiziții, desfacere a mărfurilor și de credit Gorj, cu 769,6 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 10,1 la sută la producția industriei mici, 14 la sută la prestări servicii populației, 3 la sută la desfacerea mărfurilor cu amănuntul;

IN INDUSTRIA POLIGRAFICĂ

Locul I: Întreprinderea poligrafică „Arta grafică” — București, cu 607,6 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 7,5 la sută la producția netă, 6,5 la sută la producția-mărfă vândută și încasată, 11,3 la sută la productivitatea muncii, 33,4 la sută la beneficii;

IN COOPERATIA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACERE A MĂRFURILOR

Locul I: Uniunea județeană a cooperativelor de producție, achiziții, desfacere a mărfurilor și de credit Iași. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 10,1 la sută la producția industriei mici, 14 la sută la prestări servicii populației, 3 la sută la desfacerea mărfurilor cu amănuntul;

Repererele actualității agricole

MUREȘ: La prașit — tot satul!

Cu prioritate o lucrare se încheie acum agenda unităților agricole din județul Mureș în întrecerea culturilor. Ploaia căzută la sfârșitul săptămânii trecute a fost binevenită. Încălzirea vremii, se știe, favorizează dezvoltarea vegetației. Spunând vestea înțelegerii în buruienilor care pot împiedica creșterea culturilor, lați deci un motiv de prezentă în timp a mil de oameni. Oameni care pot fi înfrinți de la primele ore ale dimineții până seara. Or, 6 ne-a găsit la sediul C.U.A.S. Iernut împreună cu Ștefan Laszlo, președintele consiliului și Valentin Cătăria, inginerul șef. Florin Capâlnă, directorul S.M.A., urmându-l, erau urgența, ieșirea utilajelor spre cimp.

talina Ilyes, Irine Kis, Rozalia Szabacs, Livia Muresan, Ana Bak, Ida Covacs prăsesc căpșuni. — Ne grăbim să terminăm ca să începem plantatul în cimp, ne spune Irina Kis. Răsădirile de la sfârșitul lunii, a procentului de mai sus, la capitolul realizarea producției fizice. O multitudine de alte inițiativă le aparțin, privind întințirile marilor sărbători cu rezultate pe măsură. Pentru că totul pornește de la om, de la gradul său de conștiință și de calificare, se cu-

— Cum stați cu prasila stecii de zahăr? — Se lucrează intens, ni se răspunde. — Ce înseamnă „intens” aveam să ne convinsem în parcul unității „Staza de baloțare” în jur de 150 de cooperatori: prăsesc stecii de zahăr. — După apăsare, ne învâșă Anica Marșel, vom fi încă odăra stecii de zahăr, în țara care se diminuează activități de muncă neobișnuită. — Întreprinderea culturilor, plantatul legumelor în cimp sînt lucrări care mobilizează acum Sistemul de irigații Mărcina — Vrani, pentru amenajarea caruia s-au cheltuit câteva bune milioane de lei, continuă să pompeze... pagube. Practic, peste 900 ha sînt irigate... pe hirtie vechi, de știe bine, grădinițele au mare nevoie de apă! Din această cauză în perimetrul respectiv au fost amplasate doar 30 ha de către C.A.P. Vărășia și 13 ha de către C.A.P. Vrani, cu o rezervă schimbării amplasării dacă pînă pe data de 15 mai nu se aduc îmbunătățiri necesare pentru funcționarea sistemului. O situație de provizorat care, dacă nu va fi grabnic eliminată, va influența negativ atât planul de producție cit și cheltuielile pentru realizarea ei, cu atât mai mult cu cît a fost asigurată baza materială pentru efectuarea tuturor lucrărilor tehnologice.

pe în zonă plantat tomatelor de cimp. De data aceasta cooperatori de pe raza C.L.F. Onesti au preferat să-și producă singuri răsădii. Pentru suprafața de 125 ha au fost amenajate două canale de 18.248 mp. S-a procedat la obținerea unei cantități aproape dublă de răsădii pentru a-și avea la dispoziție în cazul eventualelor pierderi. Sistemul de irigații Mărcina — Vrani, pentru amenajarea caruia s-au cheltuit câteva bune milioane de lei, continuă să pompeze... pagube. Practic, peste 900 ha sînt irigate... pe hirtie vechi, de știe bine, grădinițele au mare nevoie de apă! Din această cauză în perimetrul respectiv au fost amplasate doar 30 ha de către C.A.P. Vărășia și 13 ha de către C.A.P. Vrani, cu o rezervă schimbării amplasării dacă pînă pe data de 15 mai nu se aduc îmbunătățiri necesare pentru funcționarea sistemului. O situație de provizorat care, dacă nu va fi grabnic eliminată, va influența negativ atât planul de producție cit și cheltuielile pentru realizarea ei, cu atât mai mult cu cît a fost asigurată baza materială pentru efectuarea tuturor lucrărilor tehnologice.

MIRCEA BORDA

CARAS SEVERIN: Irigații care pompează pagube?

Pregătirea răsădurilor în cantități suficiente și de calitate, proclama locului de amplasare a culturilor și trecerea la plantare, asigurarea sursei de apă pentru ca la nevoie să se treacă la irigații, sînt lucrări care se execută acum. Acestor aspecte le-am acordat atenția în baziul legumelor al Orașului din județul Caras-Severin. Datorită condițiilor specifice, aici nu se pune problema realizării unor producții destinate industrializării; tot ceea ce se obține este destinat în primul rînd consumului pe plan local, în stare proaspătă. Inginerul coordonator din cadrul unității specializate C.L.F. Oravița, Victor Măruța, ne asigură că astfel s-a gândit atunci cînd a fost elaborat planul de autoprovizionare: „Pe cele 1.200 ha afectate legumelor urmează să se cultive toate produsele necesare. Astfel, pentru varză, am repartizat cea mai mare suprafață: 220 ha, din care 100 ha pentru sîntimental de vară, 24 ha s-au plantat deja și acțiunea se des-

— Mai avem de erbicidat: circa 200 hectare pînoase, se explică inginerul șef, Urmasim starea terenului pentru a dirija utilajele. Nu putem astepta mult deoarece starea de vegetație a plantelor e înaintată.

I. DANCEA

Tinerii pe ogoare

În aceste zile, tinerii care își desfășoară activitatea pe ogoare sînt participi cu elanul caracteristic vîrstei în executarea timp și de bună calitate a lucrărilor actualei campanii agricole de primăvară, remarcăm pe cei 200 de tineri din 6 consilii unice agroindustriale din județul Vrancea care au efectuat lucrări de pregătire și însemnare a suprafeței de 928 ha cu diferite culturi de primăvară, de plantare a răsădurilor de legume în cimp pe 20 ha și la plantarea viței de vie pe 10 ha. La rîndul lor, 3.000 de tineri din satele județului Orș au participat la lucrări de plantare a legumelor de 280 ha, la pregătirea terenului pentru semănat pe 2.800 ha. S-au mai remarcat, totodată, tinerii din județele Alba, Brăila, Buzău, Cluj, Iași, Teleorman, Timiș și Tulcea.

\*) Indicații privind producția netă, productivitatea muncii, conturile de producție și beneficiile sînt calculate pe două luni.

Pentru istoria muzicii românești\*)

Oricine a ascultat muzică simfonică în ultimii zece-cincisprezece ani nu poate să nu tresară cu satisfacție la vederea numelui lui Iosif Sava sau să nu-și recunoască îndată glasul cu puternice inflexiuni baritonale, inimitabil și de neconfundat. Nu știm cîte alte radiodifuziuni se pot mîndri cu un comentator de talia și de înzestrarea lui Iosif Sava: emisiunea sa radiofonică, „Invitațiile Euterpel”, rămîne un punct de referință și un etalon. Criticul muzical, publicistul precis și sintetic în formulări, vine întotdeauna, în cuvîntul scris sau în fața microfonului, cu o înaltă înlesnire profesională pe care i-o conferă cultura sa profundă și un dar aparte al comunicării. Urnărind-o ani la rînd, ne-a impresionat bogăția informației, ordinea și riguroasa expunerii și acel farmec deosebit al naturalei sale. Iosif Sava este un pontifical, el întîlcind pur și simplu între domeniile spiritului. Cred că foarte mulți oameni s-au instruit muzical în ambianța comentariilor sale de la radio sau de la Televiziune. Iosif Sava a format și continuă să formeze un public în toată puterea cuvîntului.

Există încă un gen de eficiență de care acest om deplin al letii sale. Iosif Sava este un pontifical, el întîlcind pur și simplu între domeniile spiritului. Cred că foarte mulți oameni s-au instruit muzical în ambianța comentariilor sale de la radio sau de la Televiziune. Iosif Sava a format și continuă să formeze un public în toată puterea cuvîntului.

Florica Musicescu, Valentin Gheorghiu, Mircea Basarab... Consecvenț și sistematic, Iosif Sava își continuă această nobilă întreprindere printr-un al doilea volum, intitulat „Amintirile muzicienilor români și conținutul 29 de coloconi, tot de semnificativ radiofonic”.

Structura cărții este armonios constituită iar îndrăgiiile floarei convorbiri se găsește o carte figurile evocate. Primează, cum e firesc, Bencu, pomenit pe larg de un om care l-a cunoscut mult vreme în prajmă — Iy meo Draghici —, de Ioan Da Ghera și de Constantin Bobescu din ale cărui amintiri desprindem o frîntură: „În fiecare din noi, colaboratori, mai apropiat sau mai îndepărtat, Bencu a lăsat urme hotărîtoare pentru destinul nostru artistic”. Euforizante sînt și celelalte coloconi, susținute cu oameni de primă mîină ai muzicii sau ai vieții noastre muzicale și e suficient să citim numele unor Marșan Negrea, Ion Dumitrescu, Dora Masini, Valentin Teodoran, Doru Popoiu.

Carnet muzical

documentare concludentă. Accentul se pune pe ilustrarea zestrei lăsențe de fiecare muzician pomenit și pe trăsăturile sale profesionale și omenești. Din discuțiile conduse ferm și elegant reies un portret și, indeosebi, o contribuție patriotică la dezvoltarea muzicii și a culturii naționale. Sînt urmările trei aspecte: compozitiv, interpretativ și pedagogic. Accentele sînt la proporții reșese și din ponderea pe care o dețin în

Carnet muzical

documentare concludentă. Accentul se pune pe ilustrarea zestrei lăsențe de fiecare muzician pomenit și pe trăsăturile sale profesionale și omenești. Din discuțiile conduse ferm și elegant reies un portret și, indeosebi, o contribuție patriotică la dezvoltarea muzicii și a culturii naționale. Sînt urmările trei aspecte: compozitiv, interpretativ și pedagogic. Accentele sînt la proporții reșese și din ponderea pe care o dețin în

Carnet muzical

documentare concludentă. Accentul se pune pe ilustrarea zestrei lăsențe de fiecare muzician pomenit și pe trăsăturile sale profesionale și omenești. Din discuțiile conduse ferm și elegant reies un portret și, indeosebi, o contribuție patriotică la dezvoltarea muzicii și a culturii naționale. Sînt urmările trei aspecte: compozitiv, interpretativ și pedagogic. Accentele sînt la proporții reșese și din ponderea pe care o dețin în

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE BUCUREȘTI anunță scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice: 1. Lector, poziția 54, disciplinele: Prelucrarea electronică a informației financiar-contabile; Programarea calculatoarelor electronice. 2. Lector, poziția 11, disciplina: Analiza activității și eficiența economică a comerțului.

Româniafilm prezintă: VIRAJ PERICULOS O PRODUCȚIE A CASEI DE FILME TREI Scenariul: Liviu Gheorghiu, Gheorghe Ene, costume: Gabriela Moldovan, decoruri: Stefan Antonescu, montajul: Gabriela Nasta, coloana sonoră: Ing. A. Salamanian, camera: Marian Stancu, imaginea: Nicolae Ghirard, regia: Sergiu Nicolaescu. Cu: Ion Besoiu, Ioana Pavelescu, Sergiu Nicolaescu, Ovidiu Iuliu Moldovan, Mircea Albulescu, Ana Șoșoi, Iurie Darie, Vasile Măruța. Film realizat în studiourile Centrului de producție cinematografică „București”.

Magazinara. Niciodată nu trebuie uitat că și copilul are moda lor. Numeroase fabrici s-au specializat în confecții pentru copii. Îmbrăcăminte pentru copii, pentru sezonul de primăvară — în magazinele și raioanele de specialitate ale comerțului de stat.







